MATEMATIKA 8 25.5.2020.
Dragi ucenici,

provjerite i bodujte svoja rjeSenja proslotjednog kviza prema oznakama na sljedecim slikama
(crvenom bojom oznacen je ukupan broj bodova po zadatku, a zelenom bojom prikazano je za sto se
dobiju bodovi)

4 . Nadopuni:
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"2 Skicirajte pravilnu etverostranu piramidu i na njoj oznatite visinu.

2 Koliki je volumen piramide koja ima bazu povrsine 12 cm?2 i visinu 4 cm?
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Y, 1zratunajte oplosje piramide kojoj je povriina baze 35 cm?, a poboé&ja 50 cm?.
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s\lzraEunajte oplosje pravilne trostrane piramide koja ima osnovni brid duljine 10 cm i visinu pobocke 1.2 dm.
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2 6.IzraEunajte visinu pravilne Sesterostrane piramide ¢iji je volumen 150\[§-cm3 , a osnovni brid joj je duljine
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, Flzratunaijte oplosje pravilne Cetverostrane piramide s boénim bridom duljine 25 cm i visine pobocke duljine
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g-lzraéunajte volumen, Sesterostrane piramide osnovnoga brida duljine 5 cm iaBoEnog brida'dulj‘if'l—e 1.3dm.
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Zbrojite sve bodove te izrazi postotkom koliko dio testa ti je to¢no rijeSen. Nakon toga
KOMENTIRAIJ (inkni na ”OngVOfi”) moju danasnju objavu u kanalu Matematika . U

ﬁ.
komentaru zapisi gore navedeni broj bodova i postotak.

(pogledaj sljedecu stranicu)



Otvori udzbenik te procitaj sve Sto piSe na 154. stranici te u svoje biljeZnice zapisi naslov Valjak i
ukratko sastavi o osnovnim pojmovima vezanim za valjak.

Vjerujem da ste svi €uli da je u vrijeme karantene u cijelom svijetu vrlo
trazen proizvod bio jedan proizvod valjkastog oblika:

Razmislite sto nedostaje tom proizvodu da bi bio valjak.

Uocite, rola toaletnog papira je plast valjka. Ako vam je ostala prazna
rola, odrezite tu rolu rezom okomitim na bazu te pogledajte Sto dobijete

kada izravnate rolu. Sada razmislite $to bi bila mreza valjka.

Iz udzbenika procitajte, precrtajte i prepisite Sto je mreza valjka te kako se zbog toga racuna oplosje
valjka (155. i 156. str.)
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